



KONICA MINOLTA

ZMLUVA O NÁJME A POSKYTOVANÍ SLUŽIEB



Giving Shape to Ideas



Zmluva o nájme a poskytovaní služieb

uzatvorená podľa ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník

Zmluvné strany:

Prenajímateľ:		
Obchodné meno:	NEUSOHLER, spol. s r.o. (ďalej len „prenajímateľ“)	
sídlo:	Vlkanovská 136, 976 31 Vlkanová	
IČO: 36 818 020	IČ DPH: SK2022435074	
zodpovedná osoba:	Ing. Vladimír Dianiška, konateľ	
bankové spojenie:		
tel.: +421 903 612 634	fax:	e-mail: vladimirdianiska@gmail.com
zapísaný:	v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, v odd.: Sro, vl. č.: 13473/S	

Nájomca:		
Obchodné meno:	Obec Dolné Plachtince (ďalej len „nájomca“)	
sídlo:	Dolné Plachtince 95, 991 24 Dolné Plachtince	
IČO: 00 319 309	DIČ: 2021243136	
zodpovedné osoby:	Bc. Cyril Bartók, starosta	
bankové spojenie:		
tel.: +421 905 710 577	fax:	e-mail: starosta@dolneplachtince.sk
zapísaný:		
email pre zasielanie elektr. faktúr:	starosta@dolneplachtince.sk	

I. Predmet zmluvy

Prenajímateľ sa týmto zaväzuje poskytovať nájomcovi prenájom, servis a údržbu zariadení, prípadne aj dodávku spotrebného materiálu, pokiaľ to bude dohodnuté, pre tieto zariadenia a ďalšie služby v rozsahu a za podmienok, popísaných v tejto zmluve, jej prílohách a vo Všeobecných podmienkach zmluvy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Nájomca sa zaväzuje primerane spolupracovať, ako aj uhradiť prenajímateľovi v termíne splatnosti všetky platby vyplývajúce z tejto zmluvy. Pre účely tejto zmluvy sa za zariadenia považujú zariadenia uvedené v Prílohe č. 1. Pokiaľ sa rozhodnú účastníci touto zmluvou jednotne upraviť právny režim aj na zariadenia, ktoré sú už medzi prenajaté dielčiami samostatnými zmluvami a takéto zariadenia budú zahrnuté do Prílohy č. 1, bude sa aj na tieto zariadenia v plnom rozsahu vzťahovať táto zmluva, jej prílohy a Všeobecné podmienky zmluvy. Účastníci v takom prípade nahrádzajú nováciou doterajšie záväzky vyplývajúce z jednotlivých uzatvorených zmlúv touto jedinou zmluvou s tým, že dohodnutá doba prenájmu /v zmysle Všeobecných podmienok zmluvy ide o dohodnutú dobu viazanosti/ jednotlivých zariadení podľa individuálne dohodnutých zmlúv ostáva zachovaná. V tomto smere účastníci chápu túto zmluvu ako rámcovú, ktorou sa budú spravovať všetky ich právne vzťahy týkajúce sa prenájmu už existujúcich ako aj v budúcnosti prenajatých zariadení. Do času nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy /napr. v prípade povinne zverejňovaných zmlúv/ platia jednotlivé samostatne uzatvorené zmluvy.

II. Doba platnosti zmluvy

Táto zmluva ako rámcová je uzatvorená na dobu určitú do uplynutia doby prenájmu posledného zariadenia, ktoré je jej predmetom. Vo vzťahu ku každému jednotlivému zariadeniu je dohodnutá doba prenájmu ustanovená individuálne 72 mesiacov a je zároveň dohodnutou dobou, po ktorú sa na právny režim jednotlivého zariadenia vzťahuje táto zmluva.

III. Rozsah a špecifikácia služieb

Za služby sa pre účel tejto zmluvy považuje prenájom a inštalácia zariadenia, zaškolenie obsluhy, udržiavanie zariadenia v prevádzkyschopnom stave, dodávka spotrebného materiálu a s tým súvisiace návštevy miesta inštalácie zariadenia pracovníkmi prenajímateľa. Rozsah služieb, vrátane ceny, je špecifikovaný v tejto zmluve, jej prílohách, ako aj vo Všeobecných podmienkach zmluvy.

V cene služby:

- Opotrebitelné a neopotrebitelné náhradné diely, spotrebný materiál, práca technika v mieste inštalácie zariadenia, dopravné, cestovné
- Čas reakcie na servisnú požiadavku je 16 hodín a to v pracovné dni od 8:00 do 16:00 od nahlásenia servisnej udalosti nájomcom spôsobom, ktorý je v súlade so Všeobecnými podmienkami zmluvy.

V cene služby nie je zahrnuté:

- Dodávka papiera je fakturovaná spolu s vyúčtovaním výstupov podľa navezeného množstva papiera
V prípade dodávok iných formátov papiera sa účtujú nasledovné ceny: A3 = 2x A4; A5 = 1x A4.

Detailný prehľad prenajatých zariadení, doba prenájmu, rozsah a ceny objednaných periodických služieb je uvedený v Prílohe č. 1.

Cenník dostupných jednorazových služieb je uvedený v Prílohe č. 2.

Ďalšia špecifikácia služieb je uvedená v Prílohe č. 3.

IV. Platby a platobné podmienky

Pravidelné platby bude prenajímateľ nájomcovi fakturovať raz za mesiac. Platby za vyúčtovanie strán vyrobených nad limit predplateného množstva bude prenajímateľ nájomcovi fakturovať raz za štvrtrok za ceny stránok uvedené v prílohe č. 1. Nájomca sa zaväzuje zaplatiť faktúry prenajímateľa v termíne splatnosti. **Splatnosť faktúr je 14 dní od ich vystavenia.** Všetky ceny dohodnuté na základe tejto zmluvy sú uvedené bez DPH.

V. Iné ustanovenia

1. Iné ustanovenia sú nadradené Všeobecným podmienkam zmluvy.
2. Zmluvné strany prehlasujú, že okrem prenájmu zariadení upravených touto Zmluvou, prenajímateľ poskytuje nájomcovi aj servisné služby a dodávky spotrebného materiálu pre zariadenia vo vlastníctve nájomcu, na ktoré sú medzi účastníkmi uzatvorené v čase podpisu tejto Zmluvy samostatné Servisné a materiálové zmluvy /ďalej ako „SM zmluvy“/ pod nasledovnými číslami. Pokiaľ sa neskôr účastníci rozhodnú rozšíriť zariadenia vo vlastníctve nájomcu, ku ktorým sa budú viazať ďalšie SM zmluvy, premietnú sa tieto zariadenia do Prílohy č. 1, pričom sa na ne budú takisto vzťahovať podmienky dohodnuté v týchto ustanoveniach. Všetky SM zmluvy ostávajú naďalej v platnosti, pričom doba ich platnosti a ceny služieb budú aktuálne upravované a odsúhlasované zmluvnými stranami v Prílohe č. 1 k tejto Zmluve o nájme a poskytovaní služieb, čo sa bude zmluvnými stranami považovať automaticky za dodatok k SM zmluvám. Uvedená Príloha č. 1 bude teda obsahovať jednak zariadenia v majetku prenajímateľa /ktoré má nájomca v nájme na základe tejto Zmluvy o nájme a poskytovaní služieb/, ako aj zariadenia v majetku nájomcu /ku ktorým bude prenajímateľ poskytovať služby na základe samostatne uzatvorených SM zmlúv/ a súčasne bude Príloha č. 1 podkladom pre súhrnnú fakturáciu za všetky takéto zariadenia zo strany prenajímateľa /poskytovateľa/ voči nájomcovi /odberateľovi/.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa s obsahom tejto zmluvy vrátane Všeobecných podmienok zmluvy a licenčných podmienok oboznámili, obsahu rozumejú a súhlasia s ním v celom rozsahu. Na znak súhlasu ako prejav slobodnej vôle pripájajú svoje podpisy. Podmienky dohodnuté v tejto zmluve sú nadradené Všeobecným podmienkam zmluvy, ktoré tvoria jej prílohu.

Prílohy Zmluvy:

Príloha č. 1:	Aktuálny prehľad zariadení
Príloha č. 2:	Cenník jednorazových služieb
Príloha č. 3:	Špecifikácia služieb
Príloha č. 4:	Všeobecné podmienky zmluvy

V Banskej Bystrici, dňa 4.3.2025

V Dolných Plachtinciach, dňa 4.3.2025

Za prenajímateľa:

Za nájomcu:

NEUSCO
Vikanovská
IČO: 36 818
IČ DPH

pl. s r.o.
Vikanová
22435074
5074

pečiatka a podpis
alebo splnomocnenej osoby



pečiatka a podpis
alebo splnomocnenej osoby